

# 蓼河先声

高新区报总第195期 2018年第49期

活力·魅力·热点·焦点

2018年5月16日

星期三

农历戊戌年四月初二



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)

新闻热线：0537-6557731

E-mail: jngxqb@163.com

入选全省住建系统新旧动能转换重大项目库，融都科技——

## 发力装配式建筑，实现绿色制造

02 要闻

### 筑牢出行 安全线

眼下，济宁高新区农村公路安全生命防护工程基本完工，现已进入验收阶段，共涉及农村公路里程63公里，新增设标志、警示桩、波形梁护栏等安全设施1761处，施划道路交通、减速震动等标线23400余平方米，为群众筑牢交通安全防线，保障平安出行。图为金色嘉苑社区门口交通标志已安装完成。

本报记者 李亚腾 摄

03 新城



打破国外技术垄断  
他们让推土机走向国际

03 新城

持续深化“证照分离”改革  
103项审批事项表述更规范

04 家园

主题演讲、观看教育片、劳动互换体验……

## 高新公安开展警营建功系列活动



本报济宁5月15日讯(记者 李亚腾 通讯员 刘峰)日前，济宁高新区公安分局组织民警，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，积极开展了形式多样的主题演讲比赛、观看教育片、劳动互换体验等警营建功系列活动，贯彻落实“大学习、大讨论、大调研”活动的决策部署，思想再解放、改革再深入、工作再抓实。

“五年砥砺奋进，几多春华秋实……”近日，高新区公安分局举办了全区公安机关“不忘初心跟党

走、警营建功新时代”主题演讲比赛，参赛选手满怀最真挚的情感，时而激昂、时而温柔，神情并茂地讲述着身边的警察故事，阐明了对党的十九大精神的深刻认识，满怀激情畅谈了“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求的感悟和理解。

在演讲比赛后，高新区公安分局组织青年民警观看了爱国主义教育影片《红海行动》，激发广大民警的爱国热情和爱岗敬业精神，观影结束后，青年民警们纷纷表示，要牢记自身肩负的职责和使命，以更加奋发有为的精神状态投入到干事创业中，将电影传递的正能量化作动力，在平凡的公安工作岗位中建功立业，为平安高新建设贡献自己的力量。

为了使年轻的公安民警更加懂得责任担当与敬业精神，高新区

公安分局挑选出部分青年民警前往淄矿集团许厂煤矿，开展了劳动换位体验活动。在下井之前民警换上了井下作业矿工服，戴上探照灯，走进了通往井下的电梯，来到井下300米的综采工作面，参观了井下火药库，体验了井下高难度的作业。

参与体验的年轻民警在结合了角色的换位体验之后，主动对自己在理想信念、纪律规矩、工作作风、责任担当等方面存在的问题进行了反思，表示将会以更加饱满的精神、更加强烈的责任心投入到公安工作中去。

据介绍，此次警营建功系列活动设有形式多样的主题活动，可以让公安民警在活动中充分认识责任担当，坚定从警的理想信念，以昂扬的精神状态、务实的工作作风，砥砺奋进。



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



济宁高新电视



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒体矩阵